



सोलुदुधकुण्ड नगरपालिका

सल्लेरी सोलुखुम्बु

सल्लेरी सोलुखुम्बु

स्वास्थ्य शाखाको २०७६ साल साउन देखि पुस महिनासम्मको कार्य प्रगति प्रतिवेदन

क्र.स.	क्रियाकलाप विवरण	कार्य सम्पन्न मिति	उपलब्धी / नतिजा	कैफियत
१	स्तनपान सप्ताह सन्चालन	साउन १६ देखि २१ गते सम्म	१५० जना आमाहरूले बच्चाहरूलाई आफ्नो दुधको महत्व थाहा पाएको र पूर्ण स्तनपानमा वृद्धि हुने	
२	दुधकुण्डमा स्वास्थ्य शिविर सन्चालन	साउन २८देखि ३१ गते सम्म	२७५ जना विरामीले स्वास्थ्य सेवा पाएको र हडअलिटिब्युटको कारण मानविय क्षति नभएको	
३	वार्षिक कार्ययोजना तयारी	साउन १५ देखि भाद्र १५ गते सम्म	कार्य योजना अनुसार कार्य गर्न सहज हुने	
४	पोषण प्रोफाइल तयारी	२०७६ साल भाद्र मसान्त सम्म	नगरपालिका भित्रका २ वर्ष मुनिका बालबालिको पोषण स्थिति पहिचान भएको	
५	पोषण सन्देश बुबालाई चिठी तयारी तथा वितरण	भाद्र १६ गते देखि मसान्त सम्म	पोषण प्रवर्धनमा सन्देश प्रवाह गर्न महत्वपूर्ण भूमिका हुने।	
६	स्वास्थ्य संस्था स्तरीय वार्षिक समीक्षा कार्यक्रम सम्पन्न	असोज ५ र ६ गते	स्वास्थ्य संस्थाको लक्ष्य अनुसार प्रगति तथा समस्याको पहिचान भएको।	
७	स्वास्थ्यकर्मीलाई मनावल बढाउन पुरस्कार वितरण	असोज ६ गते	दुर्घटनाहरूमा काम गर्ने स्वास्थ्यकर्मीलाई आफ्नो कार्य प्रति होशला बढाउन सहज हुने	
८	५ वर्ष मुनिको बालबालिकालाई भिटामिन ए र जुकाको औषधी म.स्वा.से.बाट खुवाएको	कार्तिक २ र ३ गते	पाँच वर्ष मुनिका १९०० बालबालिकाले भिटामिन ए र जुकाको औषधी खाएको र कुपोषण र रक्तको जस्ता समस्यामा कमी आउने	
९	गर्भवती महिलाको लागि भिडियो एक्सर सेवा सन्चालन	कार्तिक १३ गते देखि २८ गते सम्म	१५ जना गर्भवती महिलाको भिडियो एक्सर सम्पन्न समयमा नै गर्भ अवस्थाको बढिरहना पहिचान भएको।	
१०	घरेमा सुत्कारी महिलाहरूलाई जाच कार्यक्रमको लागि अनमीहरूलाई अभिमुखिकरण	कार्तिक ११ गते	२०७६ असार सम्म ३०० जना सुत्कारी महिलाको घरेमा स्वास्थ्य परिक्षण गर्ने लक्ष्य सहित अनमीहरूलाई स्वास्थ्य परिक्षण सम्बन्धी ज्ञान प्रदान भएको।	
११	विश्व एडस दिवस मनाएको	२०७६ मंसिर १६ गते (December)	एडस सम्बन्धी जनचेतनामा वृद्धि हुने र रोग रोक्नसम्म मद्दत पुग्ने।	

[Signature]

[Signature]

१२	स्वास्थ्य संस्था स्तरीय चौमासिक समीक्षा कार्यक्रम सम्पन्न	मंसिर ११ गते देखि २४ गते सम्म	स्वास्थ्य संस्थाको चौमासिक लक्ष्य अनुसार प्रगति तथा समस्याको पहिचान भएको।
१३	स्वास्थ्य संस्थाको अनुगमन र औषधीको मौजादत पहिचान	मंसिर ३ गते देखि १५ गते सम्म	स्वास्थ्य संस्थामा औषधी व्यावस्थापनमा सहजता हुने।
१४	नगरपालिका स्वास्थ्य कर्मचारी सेवा कारार कार्य विधि तयार	मंसिर १२ गते देखि २० गते सम्म	जनशक्ति व्यावस्थापनमा सहजता हुने।
१५	नगरपालिकालाई आवश्यक औषधीको स्पेशलिफिकेशन तयार गरेको	मंसिर १५ गते देखि २६ गते सम्म	औषधी खरिद प्रकृयामा सहजता हुने
१६	स्ट्यान्डर्ड ट्रिटमेन्ट प्रोटोकल सम्बन्धी स्वास्थ्यकर्मीलाइ अभिमुकरण तालिम सन्चालन	पुस ७ गते	स्तरीय उपचार पद्धति प्रयोगमा वृद्धि हुने।
१७	ओ. पि. डी. टिकट छपाई र वितरण	पुस ४ गते देखि १५ गते सम्म	बिरामी औषधी प्रेरिक्रपसन गर्न सहजता हुने।
१८	आपतकालिन जनस्वास्थ्य व्यावस्थापन उप समितिको पुर्नगठन	पुस १९ गते	मातापारी व्यावस्थापनमा तयारी तथा सर्तकता रहन मद्दत पुने।
१९	स्वास्थ्य संस्थालाई स्टेथरी वितरण	पुस ७ गते देखि १५ गते सम्म	स्वास्थ्य संस्थामा प्रशासनिक कार्यमा सहजता हुने।
२०	गार्मा स्वास्थ्य चौकीमा पोषण कर्नर स्थापना	पुस १७ गते देखि २८ गते सम्म	पोषण प्रवर्धनमा सन्देश प्रवाह गर्न सहज हुने।
२१	DHS2 बाट नगर पालिका अन्तर्गतका स्वास्थ्य संस्थाहरुको मासिक प्रतिवेदन (HMIS) online reporting भएको	२०७६ साउन देखि मासिक रुपमा हाल सम्म	HMIS system मा reporting हुने र स्वास्थ्य संस्थाको प्रगति तथा अवस्था Online माफन स्वास्थ्यको माफिकलो तह देखि सहा हुने।

प्रतिवेदन पेश गर्ने:

दस्तखत

नामथर: चम्प बहादुर मगर

पद: जन स्वास्थ्य निरीक्षक (अधिकृत छेटी)

प्रमाणित गर्ने कार्यालय प्रमुखको दस्तखत:

नामथर: शिवराज चौलागाई

पद: प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



शिवराज चौलागाई
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत